

NOMOR INDUK BERUSAHA (NIB) 9120008281596

Pemerintah Republik Indonesia c.q. Lembaga Pengelola dan Penyelenggara OSS berdasarkan ketentuan Pasal 24 ayat (1) Peraturan Pemerintah Nomor 24 Tahun 2018 tentang Pelayanan Perizinan Berusaha Terintegrasi Secara Elektronik, menerbitkan NIB kepada:

Nama Perusahaan : CV YUSINDO ANGGARA TAMA

Alamat Perusahaan : JALAN ARIF RAHMAN HAKIM NO 35 PAINAN, Kel. Painan,

Kec. Iv Jurai, Kab. Pesisir Selatan, Prop. Sumatera Barat

NPWP : 02.360.921.7-201.000

Nomor Telepon : 082268880978

Nomor Fax :

Email : yusindoanggaratama@gmail.com

Nama KBLI : Perdagangan Besar Komputer Dan Perlengkapan Komputer,

Perdagangan Besar Peralatan Dan Perlengkapan Rumah Tangga, Perdagangan Besar Tekstil, Pakaian Dan Alas Kaki Lainnya

Kode KBLI : 46511, 46491, 46419

Status Penanaman Modal : PMDN

NIB merupakan identitas Pelaku Usaha dalam rangka pelaksanaan kegiatan berusaha dan berlaku selama menjalankan kegiatan usaha sesuai ketentuan peraturan perundang-undangan.

NIB adalah bukti Pendaftaran Penanaman Modal/Berusaha yang sekaligus merupakan pengesahan Tanda Daftar Perusahaan .

OSS berwenang untuk melakukan evaluasi dan/atau perubahan atas izin usaha (izin komersial/operasional) sesuai ketentuan perundang-undangan.

Seluruh data yang tercantum dalam NIB dapat berubah sesuai dengan perkembangan kegiatan berusaha

Ditetapkan tanggal : 19 Februari 2019

Perubahan ke-1





PENDAFTARAN KEPESERTAAN BPJS KETENAGAKERJAAN

Nama Perusahaan : CV YUSINDO ANGGARA TAMA

Nomor Induk Berusaha : 9120008281596

Telah tercatat sebagai data potensi kepesertaan BPJS Ketenagakerjaan sesuai dengan ketentuan dalam Undang-Undang No. 24 Tahun 2011.

Dikeluarkan tanggal : 19 Februari 2019



Dokumen ini dikeluarkan dari Sistem OSS atas dasar data dari pelaku usaha. Kebenaran dan keabsahan atas data menjadi tanggung jawab pelaku usaha sepenuhnya.



PENDAFTARAN KEPESERTAAN BPJS KESEHATAN

Nama Perusahaan : CV YUSINDO ANGGARA TAMA

Nomor Induk Berusaha : 9120008281596

Telah tercatat sebagai data potensi dalam program jaminan kesehatan – BPJS Kesehatan.

Dikeluarkan tanggal : 19 Februari 2019



Dokumen ini dikeluarkan dari Sistem OSS atas dasar data dari pelaku usaha. Kebenaran dan keabsahan atas data menjadi tanggung jawab pelaku usaha sepenuhnya.

NOTIFIKASI PERIZINAN DAN FASILITAS

NOMOR INDUK BERUSAHA (NIB)	NAMA PERUSAHAAN
9120008281596	YUSINDO ANGGARA TAMA

Berdasarkan Nomor Induk Berusaha (NIB) perusahaan Saudara dan data yang disampaikan melalui Online Single Submission (OSS), berikut adalah informasi perizinan perusahaan Saudara :

PENDAFTARAN 1.

Nomor Induk Berusaha

- KOMITMEN PEMENUHAN PERSYARATAN PERIZINAN PRASARANA USAHA 2.
- PERIZINAN USAHA **3.**
- KOMITMEN PEMENUHAN PERIZINAN KOMERSIAL/OPERASIONAL 4.
- 5. PERIZINAN KOMERSIAL/OPERASIONAL
- **FASILITAS**

Informasi bertanda:

- checklist (♥) merupakan perizinan yang telah diterbitkan,
- checklist () merupakan perizinan yang harus diselesaikan dan/atau komitmen yang harus dipenuhi dalam jangka waktu tertentu, serta
- checklist () merupakan fasilitas yang berhak didapatkan berdasarkan kriteria dan persyaratan sesuai peraturan perundang-undangan.

Berdasarkan Peraturan Pemerintah Nomor 24 Tahun 2018 tentang Pelayanan Perizinan Berusaha Terintegrasi Secara Elektronik, apabila komitmen kepatuhan sebagaimana tercantum pada butir 2, 4, dan 5 tidak dipenuhi sampai batas waktu yang ditentukan, maka kepada perusahaan Saudara dapat diberikan sanksi berupa pembekuan NIB yang telah diterbitkan sampai dengan pencabutan Izin Usaha.

Dikeluarkan tanggal



IZIN USAHA

(Surat Izin Usaha Perdagangan)

Pemerintah Republik Indonesia c.q. Lembaga Pengelola dan Penyelenggara OSS berdasarkan ketentuan Pasal 32 ayat (1) Peraturan Pemerintah Nomor 24 Tahun 2018 tentang Pelayanan Perizinan Berusaha Terintegrasi Secara Elektronik, menerbitkan Izin Usaha berupa **Surat Izin Usaha Perdagangan** kepada:

Nama Perusahaan : CV YUSINDO ANGGARA TAMA

Nomor Induk Berusaha : 9120008281596

Alamat Perusahaan : JALAN ARIF RAHMAN HAKIM NO 35 PAINAN

Nama KBLI : PERDAGANGAN BESAR KOMPUTER DAN

PERLENGKAPAN KOMPUTER

Kode KBLI : 46511

Barang / Jasa Dagangan :

Utama

CV.YUSINDO ANGGARA TAMA

Lokasi Usaha

- Alamat : Jl.ARIF RAHMAN HAKIM No. 35

- Desa/Kelurahan : Painan

- Kecamatan : Iv Jurai

- Kabupaten/Kota : Kab. Pesisir Selatan

- Provinsi : Sumatera Barat

Surat Izin Usaha Perdagangan TELAH berlaku efektif.

Izin Usaha ini berlaku selama perusahaan melakukan kegiatan operasional sesuai ketentuan perundangan-undangan.

Dikeluarkan tanggal : 19 Februari 2019





IZIN USAHA

(Surat Izin Usaha Perdagangan)

Pemerintah Republik Indonesia c.q. Lembaga Pengelola dan Penyelenggara OSS berdasarkan ketentuan Pasal 32 ayat (1) Peraturan Pemerintah Nomor 24 Tahun 2018 tentang Pelayanan Perizinan Berusaha Terintegrasi Secara Elektronik, menerbitkan Izin Usaha berupa **Surat Izin Usaha Perdagangan** kepada:

Nama Perusahaan : CV YUSINDO ANGGARA TAMA

Nomor Induk Berusaha : 9120008281596

Alamat Perusahaan : JALAN ARIF RAHMAN HAKIM NO 35 PAINAN

Nama KBLI : PERDAGANGAN BESAR PERALATAN DAN

PERLENGKAPAN RUMAH TANGGA

Kode KBLI : 46491

Barang / Jasa Dagangan

Utama

CV.YUSINDO ANGGARA TAMA

Lokasi Usaha

- Alamat : JL.ARIF RAHMAN HAKIMN NO 35

- Desa/Kelurahan : Painan

- Kecamatan : Iv Jurai

- Kabupaten/Kota : Kab. Pesisir Selatan

- Provinsi : Sumatera Barat

Surat Izin Usaha Perdagangan TELAH berlaku efektif.

Izin Usaha ini berlaku selama perusahaan melakukan kegiatan operasional sesuai ketentuan perundangan-undangan.

Dikeluarkan tanggal : 19 Februari 2019





IZIN USAHA

(Surat Izin Usaha Perdagangan)

Pemerintah Republik Indonesia c.q. Lembaga Pengelola dan Penyelenggara OSS berdasarkan ketentuan Pasal 32 ayat (1) Peraturan Pemerintah Nomor 24 Tahun 2018 tentang Pelayanan Perizinan Berusaha Terintegrasi Secara Elektronik, menerbitkan Izin Usaha berupa **Surat Izin Usaha Perdagangan** kepada:

Nama Perusahaan : CV YUSINDO ANGGARA TAMA

Nomor Induk Berusaha : 9120008281596

Alamat Perusahaan : JALAN ARIF RAHMAN HAKIM NO 35 PAINAN

Nama KBLI : PERDAGANGAN BESAR TEKSTIL, PAKAIAN DAN

ALAS KAKI LAINNYA

Kode KBLI : 46419

Barang / Jasa Dagangan :

Utama

CV.YUSINDO ANGGARA TAMA

Lokasi Usaha

- Alamat : JL.ARIF RAHMAN HAKIM NO 35

- Desa/Kelurahan : Painan

- Kecamatan : Iv Jurai

- Kabupaten/Kota : Kab. Pesisir Selatan

- Provinsi : Sumatera Barat

Surat Izin Usaha Perdagangan TELAH berlaku efektif.

Izin Usaha ini berlaku selama perusahaan melakukan kegiatan operasional sesuai ketentuan perundangan-undangan.

Dikeluarkan tanggal : 19 Februari 2019



SURAT PERNYATAAN KESEDIAAN MEMATUHI DAN MENYELESAIKAN PERIZINAN PRASARANA USAHA

Nama Perusahaan : YUSINDO ANGGARA TAMA

Nomor Induk Berusaha : 9120008281596

Menyatakan

- 1. Telah Menerima:
 - a. Nomor Induk Berusaha
 - b. Pendaftaran BPJS Kesehatan
 - c. Pendaftaran BPJS Ketenagakerjaan
- 2. Berjanji untuk mematuhi ketentuan serta memenuhi persyaratan perizinan yang menyangkut prasarana usaha di bawah ini:

No Nama Perizinan

3. Setuju untuk membayar biaya Perizinan Berusaha yang ditimbulkan dengan besaran dan batas waktu yang ditentukan sesuai ketentuan peraturan perundang-undangan.

Demikian Surat Pernyataan Kesediaan Mematuhi dan Menyelesaikan Perizinan Prasarana Usaha kami buat dengan sesungguhnya.

Jakarta, 2019 Februari 19 Yang Menyatakan

GHAZALI





IZIN LOKASI

Pemerintah Republik Indonesia c.q. Lembaga Pengelola dan Penyelenggara OSS berdasarkan ketentuan Pasal 32 ayat (2) Peraturan Pemerintah Nomor 24 Tahun 2018 tentang Pelayanan Perizinan Berusaha Terintegrasi Secara Elektronik, menerbitkan Izin Lokasi kepada:

Nama Perusahaan : CV YUSINDO ANGGARA TAMA

Nomor Induk Berusaha : 9120008281596

Lokasi Yang Dimohon

- Alamat : JL.ARIF RAHMAN HAKIM NO 35

- Desa/Kelurahan : Painan

- Kecamatan : Iv Jurai

- Kabupaten/Kota : Kab. Pesisir Selatan

- Provinsi : Sumatera Barat

- Luas Lahan : 50 m²

- Rencana Kegiatan : - Kelompok ini mencakup usaha perdagangan besar

haberdashery, seperti jarum, benang jahit dan lain-lain,

perdagangan besar barang dari kulit berbulu dan perdagangan

besar payung

- Koordinat : -1.3443714, 100.5803812

Komitmen izin lokasi telah terpenuhi sesuai ketentuan perundangan-undangan dan berlaku efektif.

Dikeluarkan tanggal : 19 Februari 2019





IZIN LOKASI

Pemerintah Republik Indonesia c.q. Lembaga Pengelola dan Penyelenggara OSS berdasarkan ketentuan Pasal 32 ayat (2) Peraturan Pemerintah Nomor 24 Tahun 2018 tentang Pelayanan Perizinan Berusaha Terintegrasi Secara Elektronik, menerbitkan Izin Lokasi kepada:

Nama Perusahaan : CV YUSINDO ANGGARA TAMA

Nomor Induk Berusaha : 9120008281596

Lokasi Yang Dimohon

- Alamat : Jl.ARIF RAHMAN HAKIM No. 35

- Desa/Kelurahan : Painan

- Kecamatan : Iv Jurai

- Kabupaten/Kota : Kab. Pesisir Selatan

- Provinsi : Sumatera Barat

- Luas Lahan : 50 m²

- Rencana Kegiatan : - Kelompok ini mencakup usaha perdagangan besar komputer

dan pelengkapan komputer

- Koordinat : -1.3463450, 100.5833745

Komitmen izin lokasi telah terpenuhi sesuai ketentuan perundangan-undangan dan berlaku efektif.

Dikeluarkan tanggal : 19 Februari 2019





IZIN LOKASI

Pemerintah Republik Indonesia c.q. Lembaga Pengelola dan Penyelenggara OSS berdasarkan ketentuan Pasal 32 ayat (2) Peraturan Pemerintah Nomor 24 Tahun 2018 tentang Pelayanan Perizinan Berusaha Terintegrasi Secara Elektronik, menerbitkan Izin Lokasi kepada:

Nama Perusahaan : CV YUSINDO ANGGARA TAMA

Nomor Induk Berusaha : 9120008281596

Lokasi Yang Dimohon

- Alamat : JL.ARIF RAHMAN HAKIMN NO 35

- Desa/Kelurahan : Painan

- Kecamatan : Iv Jurai

- Kabupaten/Kota : Kab. Pesisir Selatan

- Provinsi : Sumatera Barat

- Luas Lahan : 50 m^2

- Rencana Kegiatan : - Kelompok ini mencakup usaha perdagangan besar peralatan

dan perlengkapan rumah tangga, seperti perabot rumah tangga

(furniture), peralatan dapur dan memasak, lampu dan

perlengkapannya, elektronik konsumen seperti radio, televisi, perekam dan pemutar CD dan DVD, perlengkapan stereo, konsol video game; alat penerangan, bermacam peralatan makan minum porselen dan gelas, peralatan sendok, pisau, garpu, peralatan dari kayu, barang dari anyaman dan barang

dari gabus, wallpaper, karpet dan sebagainnya

- Koordinat : -1.3438781, 100.5794209

Komitmen izin lokasi telah terpenuhi sesuai ketentuan perundangan-undangan dan berlaku efektif.

Dikeluarkan tanggal : 19 Februari 2019

